

Резиновые утки соревновались в скорости во время заплыва на Большом Воронцовском пруду

01.06.2015

Такого в Москве еще не было: резиновые утки состязались в заплыве на длинную дистанцию. Трем тысячам изделий предстояло пересечь Большой Воронцовский пруд.

Это может показаться удивительным, но большинству это сделать удалось. «Утиный заплыв» стал частью большого праздника в Воронцовском парке, а посвящен он был Дню защиты детей. Черета веселых летних парковых развлечений в парках ЮЗАО еще только началась.

Геннадий МИХЕЕВ Фото автора

Адрес страницы: <http://akademicheskyy.mos.ru/presscenter/news/detail/1903316.html>

[Управа района Академический](#)